Путешествие в мир мультфильмов

познавательно-игровая программа

Сегодня нашу жизнь сложно представить без мультфильмов. Милые, очаровательные, смешные, весёлые, добрые. Их любят не только дети, но и взрослые. Пусть даже не все в этом признаются! Сколько бы ни было человеку лет, он всегда с



удовольствием смотрит мультфильмы. За что любят мультфильмы? Взрослые, наверное, за то, что они возвращают человека в самое дорогое для него состояние — детство. Дети любят мультфильмы потому, что это очень близкий и





понятный им мир – мир фантазии. Но и у мультфильмов есть своя история.



Пульти подарило ребятам море эмоций, хорошее настроение и заряд бодрости на целый день.

Познакомиться с ней, узнать о том, как создаются мультфильмы, о различных техниках мультипликации помогла детям познавательно-игровая программа «Путешествие в мир мультфильмов». Ребята рассказали о своих любимых мультфильмах и героях, а затем приняли участие в играх и весёлых конкурсах, видеовикторине «Угадай мультфильм по песне».

Путешествие в страну Мульти-

